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Київський інститут ґендерних досліджень («Kyiv Institute of Gender Studies») – 
неурядова й некомерційна експертна організація. Працює на засадах добровільного 
членства з 1997 року, офіційно зареєстрована 1999 року. Це одна з найстаріших та 
найвпливовіших  національних організацій, що займаються гендерною експертизою.  

До становлення та роботи Інституту  у різний час доклалися такі відомі та авторитетні вчені, 
як: відомі філософині Ада Бичко, Наталія Чухим, Ірина Лебединська, Світлана Шліпченко, 
літературознавці, публічні феміністки, філологи Віра Агеєва, Ніла Зборовська, Наталія 
Сидоренко, соціологиня та співзасновниця спеціальності «гендерні студії» в КНУ Людмила 
Малес.  

З часу створення та до часу смерті 2009-го року, незмінною Головою Наглядової ради 
Київського інституту ґендерних досліджень була чл.-кореспондент НАНУ, доктор 
філософських наук Ада Корніївна Бичко. З 2009 року по даний час Наглядову раду Інституту 
очолює Тамара Михайлівна Мельник, авторка базового закону про Рівні права та можливості 
жінок та чоловіків. Виконавчою директоркою Інституту є Марфа Скорик.  

Незмінною метою діяльності Інституту є дослідження та сприяння практичному втіленню ідей 
рівності прав чоловіків та жінок в українському суспільстві.  

Напрями діяльності Інституту включають здійснення аналітичних досліджень з ґендерної 
тематики, проведення ґендерних експертиз проектів, законодавчих актів, інших документів; 
розробку та впровадження програм ґендерної освіти та просвіти; здійснення інших програм і 
діяльності, спрямованих на забезпечення прав та підвищення статусу жінок в Україні. 

Фахівці Інституту багато співпрацюють із міжнародними організаціями та агенціями: 
Програмою розвитку ООН, ОБСЄ, ООН Жінки, МОП, проектами Канадського бюро 
міжнародної освіти, та з урядовими установами – Міністерством соціальної політики, 
Міністерством освіти і науки України, Міністерством сім’ї, молоді та спорту, обласними 
державними адміністраціями, профільними Комітетами Верховної ради України, та з 
науково-освітніми інституціями, громадськими організаціями.  

Станом на 2019 рік Інститут є членом  

 Міжвідомчої ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, 
запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми, при Кабінеті Міністрів 
України (з квітня 2018 р.) 

 Громадської ради при Міністерстві соціальної політики України 2017-2019, 
керівництво Комітетом ГР з сімейної, гендерної політики; 

 Громадської ради з гендерних питань при Парламентському Міжфракційному 
об’єднанні «Рівні можливості» 

 Платформи громадянського суспільства Україна – ЄС, Української сторони, Робоча 
група 4 «Зайнятість, соціальна політика, рівні можливості та здоров’я  

 Української національної платформи Форуму громадянського суспільства Східного 
партнерства, Робоча група 5: Соціально-трудова політика та соціальний діалог. 

Інститут має широку партнерську експертну мережу по всій території України.  

З 2012 року при Інституті відкрито програму стажування.   
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КЛЮЧОВІ МОМЕНТИ РОКУ КІГД  

 

 

«Інша оптика» від Віри Агеєвої  – книга 
сучасних літературознавчих, соціологічних 
та політологічних розвідок, що шукають нову 
мову та цінності.  

Книгу видано на пошану однієї із 
найважливіших постатей нашої 
гуманітаристики, засновниці ґендерних 
студій в Україні Соломії Павличко.  

 

Презентації книжки тріумфально 
пройшли в 11 областях України.  

Юлія Стребкова: організація 
участі українок у найбільшому 

заході Європи для жінок-
науковиць та інженерок 

проекту "IT for SHE" – 
Європейському конгресі 

"Perspektywy Women in Tech 
Summit 2019"   

Понад 100 українських 
школярок, учениць 

Політехнічного ліцею КПІ,  
учасниць програми "Майбутнє 

України" та переможниць 
фіналу Всеукраїнського 

фестивалю стартап-проєктів 
"Sikorsky Challenge" взяли 

участь в Конгресі.  
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Тетяна Дороніна: започаткований 
нами Східноєвропейський семінар з 
проблем гендерної освіти успішно 
стартував у Кривому Розі. 

В експертному обговоренні взяли участь 
30 провідних фахівчинь з усієї країни.  

Ми обговорили актуальні питання освіти 
в контексті досягнення рівності:  

основні положення Стратегії ґендерної 
рівності «Освіта: ґендерний вимір – 
2021», попередження профанації 
ґендерних досліджень, можливості 
активізації регіональних ініціатив, 
створення та розширення  освітніх 
ґендерних осередків, та підготували 
рекомендації для Міністерства освіти. 

Початок експертному обговоренню 
поточних питань освітньої гендерної 
політики нами покладено.  
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Тамара Мельник: Пекінська 
декларація і Платформа дій – це у 

першу чергу принципи, яких слід 
притримуватись. 

Із програмного виступу  

на Національній консультації з питань 
підготовки проекту Національного 

паралельного звіту з виконання 
Пекінської декларації та Платформи дій, 

у співпраці з національною 
правозахисною інституцією – 

Уповноваженим ВРУ з прав людини  та 
Фондом Фрідріха Еберта – 
Представництво в Україні  

 20 серпня 2019 року   

 

 

 

 

 
 

Олеся Брязгунова: адвокація 
трудових прав жінок та протидія 
законодавчим  спробам 
погіршити їх становище дуже 
важливі.  

Крім цього, Україна вкрай потребує  
ратифікувати нову Конвенцію МОП 
№190 Про протидію сексуальним 
домаганням на робочому місці, 
прийняту Міжнародною організацією 
прпці у цьому році.   

Боротимемось за це.  
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Марфа Скорик: адвокація і моніторинг 
– два ключових напрямки для 

дотримання прав жінок та 
забезпечення реальної гендерної 

рівності.  

Саме тому таким важливим цього року 
став старт проекту «Жіноча 

правозахисна моніторингова ініціатива». 

Другим опорним моніторинговим 
проектом цього року  

 став спільний досвід роботи Київського 
інституту гендерних досліджень з 

колежанками з Національної ради жінок 
України, Інформаційно-консультаційного 

гендерного центру, Світової федерації 
українських жіночих організацій та 

Представництва фонду Фрідріха Еберта 
в Україні над 

координацією, написанням та 
просуванням результатів Паралельного 

звіту неурядових організацій з виконання 
Україною Пекінської декларації та 

Платформи дій 

«Пекін +25: Україна 2014-2019»    
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КЛЮЧОВІ ПРОЕКТИ 2019 РОКУ 
 

У 2019 році БО БТ «Київський інститут гендерних досліджень» виконував проекти: 

 

І. Проект «Жіноча правозахисна моніторингова ініціатива»: започаткування незалежної ініціативи з 
моніторингу дотримання прав жінок та виконання зобов’язань щодо гендерної рівності в Україні 

Донор: Швейцарське бюро співробітництва в Україні 

Тривалість проекту: травень 2019 – по квітень 2020 

Вартість проекту: 1 064 830,00 UAH 

 

ІІ. Консультації зацікавлених сторін щодо розроблення Методичних рекомендацій щодо внесення до 
колективних договорів та угод положень, спрямованих на забезпечення рівних прав і можливостей 
жінок та чоловіків у трудових відносинах 

Донор: виконано коштом БО БТ «Київський інститут гендерних досліджень» 

Тривалість проекту: січень – липень 2019 

Вартість проекту: 60 000,00 UAH 

 

ІІІ. Консультації зацікавлених сторін та проведення аналітичного дослідження щодо унормування 
праці жінок у шкідливих умовах у зв’язку зі скасуванням положень наказу МОЗ № 256 «Про Перелік 
важких робіт та робіт із шкідливими і небезпечними умовами праці, на яких забороняється 
застосування праці жінок»  

Донор: Фонд Фрідріха Еберта – Представництво в Україні  

Тривалість проекту: серпень 2019 – січень 2020 

Вартість проекту: -- 

 

IV.Підготовка національного Паралельного звіту з впровадження Україною Пекінської декларації та 
Платформи дій за період 2014-2019 (коаліційний проект) 

Донор: виконано коштом БО БТ «Київський інститут гендерних досліджень» та інших організацій-
учасниць 

Тривалість проекту: липень 2019 – березень 2020 

Вартість проекту: – 

 

V. І-ший Східноєвропейський семінар з проблем гендерної освіти  

Донор: виконано коштом БО БТ «Київський інститут гендерних досліджень», Ед Кемп Україна та 
Центру гендерної освіти Криворізького державного педагогічного університету 

Тривалість проекту: серпень  – вересень 2019 

Вартість проекту: 60 000,00 UAH 

 

VI. Інші активності та діяльність   



 

8 

 

І. 

Проект «Жіноча правозахисна моніторингова ініціатива»: започаткування незалежної 
ініціативи з моніторингу дотримання прав жінок та виконання зобов’язань щодо 
гендерної рівності в Україні 

Донор: Швейцарське бюро співробітництва в Україні 

Тривалість проекту: травень 2019 – по квітень 2020 

Вартість проекту: 1 064 830,00 UAH 

 

БО БТ «Київський інститут гендерних досліджень» за підтримки Швейцарського бюро 
співробітництва в Україні з травня 2019 року розпочав півторарічний проект «Жіноча 
правозахисна моніторингова ініціатива», з метою визначення оптимальних показників 
та виконання моніторингу дотримання прав жінок та зобов'язань щодо ґендерної 
рівності в Україні на місцевому, галузевому та національному рівні.  

Проект було підтримано у зв’язку з вирослими зобов’язаннями в галузі гендерної 
політики в Україні в останні роки. Зокрема у зв’язку з потребами виконання та 
моніторингу виконання ключових документів в цій сфері:  

 Державної соціальної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 
чоловіків на період до 2021 року;  

 Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 “Жінки, 
мир, безпека” на період до 2020 року;  

 Національного плану дій з виконання рекомендацій, викладених у заключних 
зауваженнях Комітету ООН з ліквідації дискримінації щодо жінок до восьмої 
періодичної доповіді України про виконання Конвенції про ліквідацію всіх форм 
дискримінації щодо жінок на період до 2021 року; 

 інших важливих міжнародних зобов’язань України  з питань дотримання прав 
жінок та гендерної рівності, зокрема зобов’язань за Пекінською декларацією та 
Платформою дій, та Угодою про асоціацію між Україною та ЄС.  

 

Проект стартував з установчої Координаційної наради «Проведення моніторингу прав 
жінок та гендерної рівності: український досвід та світові практики», що викликала 
значне зацікавлення та розголос.  

    

Програма Координаційної наради «Проведення моніторингу прав жінок та гендерної рівності: 
український досвід та світові практики», 10 червня 2019 року, укр. та англ. мовами 

Спікерками наради стали наші колежанки та колеги, що мали досвід гендерних 
моніторингів у різних площинах, та люб’язно погодилися поділитися історіями своїх 
успіхів та викликів.  
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Захід відбувся за участі понад 70ти учасників та учасниць – представниць та 
представників міністерств і відомств, задіяних до розробки та виконання національної 
гендерної політики, експерток та експертів з гендерних питань, фахівчинь з жіночих 
організацій, що мають досвід виконання таких моніторингів, науковок та представниць 
донорської спільноти.  

Одним з неочікуваних результатів Координаційної наради стало висловлене спільне 
бажання трьох організацій – Київського інституту гендерних досліджень, Інформаційно-
консультативного жіночого центру та Національної ради жінок України, – разом 
готувати національний Паралельний звіт з виконання Україною Пекінської декларації та 
Платформи дій, підготувати та подати який НУО потрібно було уже в вересні ц.р.   

Про що ці організації і заявили публічно, при завершенні наради.  

 

    

    

    

Фото з Координаційної наради «Проведення моніторингу прав жінок та гендерної рівності: 
український досвід та світові практики», 10 червня 2019 року.  

 

Власне аналітичний етап проекту стартував пізніше, і передбачав аналітичну та 
консультаційну роботу над самими показниками.  

Експертками проекту Анастасією Сальниковою та Марфою Скорик було виконано огляд 
світового досвіду та українських практик побудови індикаторів гендерної рівності та 
підготовано відповідний звіт.  

Наступні етапи проекту передбачають розроблення інструментарію, та проведення на 
їх основі моніторингових досліджень дотримання прав жінок на національному, 
галузевому та регіональному рівнях. 
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Аналітичні або інформаційні матеріали, підготовані за проектом: 

 Анастасія Сальникова, Марфа Скорик. Індикатори гендерної рівності: світовий 
досвід та українські практики. – Аналітичний огляд. – 82 с.  

 

 NGOs will prepare a joint report to the Beijing Platform for Action – the outcome of the 
meeting organized within the framework of the project "Women's Rights Monitoring 
Initiative" (press reliz) 

 

 Дорога в Пекін. На нараді в рамках проекту «Жіноча правозахисна моніторингова 
ініціатива» вирішено підготувати від НУО спільний національний огляд до Пекінської 
платформи дій  (прес реліз) 

 

Висвітлення результатів проекту: 

 

 Координаційна нарада моніторів прав жінок відбудеться в Києві. – Режим 
доступу: https://gurt.org.ua/news/events/53452/ 

 

 НУО підготують спільний звіт до Пекінської платформи дій – підсумок наради в 
рамках проекту «Жіноча правозахисна моніторингова ініціатива» . – Режим 
доступу: http://eap-csf.org.ua/nuo-pidgotuyut-spilniy-zvit-do-pekinskoyi-platformi-diy-
pidsumok-naradi-v-ramkah-proektu-zhinocha-pravozahisna-monitoringova-initsiativa/ 

 

  

https://gurt.org.ua/news/events/53452/
http://eap-csf.org.ua/nuo-pidgotuyut-spilniy-zvit-do-pekinskoyi-platformi-diy-pidsumok-naradi-v-ramkah-proektu-zhinocha-pravozahisna-monitoringova-initsiativa/
http://eap-csf.org.ua/nuo-pidgotuyut-spilniy-zvit-do-pekinskoyi-platformi-diy-pidsumok-naradi-v-ramkah-proektu-zhinocha-pravozahisna-monitoringova-initsiativa/
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ІІ. 

Консультації зацікавлених сторін щодо розроблення Методичних рекомендацій щодо 
внесення до колективних договорів та угод положень, спрямованих на забезпечення 
рівних прав і можливостей жінок та чоловіків у трудових відносинах 

 

Донор: виконується коштом БО БТ «Київський інститут гендерних досліджень» 

Тривалість проекту: січень – липень 2019 

Вартість проекту: 60 000,00 UAH 

 

За цим проектом у 2019 році було виконано:  

 аналіз практик регулювання питань рівності та недискримінації на робочому місці 
у країнах Європейського союзу, та норм регулювання колективно-договірних 
відносин в національному правовому полі 

 підготовано проект Методичних рекомендацій щодо включення положень, що 
забезпечують рівні права та можливості жінок і чоловіків у трудових відносинах, 
до генеральної угоди, галузевих (регіональних) угод, колективних договорів. 

 

Здійснено організацію та проведено консультації зацікавлених сторін в форматі 
Експертної наради з обговорення Методичних рекомендацій (м. Київ, 09 січня 2019 
року), із залученням представників: 

 Об’єднання організацій роботодавців України 
 Всеукраїнська конфедерація роботодавців житлово-комунальної  галузі України 

 Всеукраїнське об’єднання організацій роботодавців санаторно-курортних та 
оздоровчих закладів 

 Національна тристороння соціально-економічна рада 
 Секретаріат Національної тристоронньої соціально-економічної ради 

 Конфедерація вільних профспілок України 

 Федерація професійних спілок працівників малого та середнього підприємництва 
України 

 Профспілка працівників і підприємців торгівлі, громадського харчування та послуг 
України 

 Професійна спілка працівників будівництва і промисловості будівельних 
матеріалів України 

 Профспілка працівників агропромислового комплексу України 

 Профспілка працівників атомної енергетики та промисловості України  

 Управління соціального діалогу та колективно-договірного регулювання 
Федерації профспілок України 

 Департамент профспілкового руху та зв’язків з громадськими організаціями 
Федерації профспілок України 

 Постійна комісія Ради ФПУ з питань рівності прав жінок та чоловіків,  

 Секретаріат Уповноваженого ВРУ з прав людини, Управління моніторингу прав і 
свобод людини  
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 Міністерство соціальної політики України 
 Громадська рада при Міністерстві соціальної політики України  

 

    

Програма Експертної наради з обговорення Методичних рекомендацій щодо включення 
положень з гендерної рівності до колективних угод та договорів, м. Київ, 09 січня 2019 року 

 

За результатами проведених консультацій, текст Методичних рекомендацій було 
доопрацьовано та передано замовникові, Міністерству соціальної політики України.  

 

    

    

    

Учасниці й учасники Експертної наради з обговорення Методичних рекомендацій щодо 
включення положень з гендерної рівності до колективних угод та договорів, м. Київ, 09 січня 
2019 року 

 

Аналітичні або інформаційні матеріали, підготовані за проектом: 
Методичні рекомендації щодо внесення до колективних договорів та угод положень, 
спрямованих на забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків у трудових 
відносинах, затверджено Наказом Міністерства соціальної політики України N 56 від 29 
січня 2020 року  

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/FN058982.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/FN058982.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/FN058982.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/FN058982.html
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Висвітлення результатів проекту: 

Фахівці з гендерної рівності та профспілковці обговорили рекомендації щодо включення 
положень з гендерної рівності до колективних угод та договорів 

 

Учора, 09 січня у Києві відбулась Експертна нарада з обговорення Методичних 
рекомендацій щодо включення положень з гендерної рівності до колективних угод та 
договорів, організована Київським інститутом гендерних досліджень за сприяння 
Міністерства соціальної політики України та Коаліції «За рівність у праці» 

 

Представники РГ-4 взяли участь в обговоренні рекомендацій щодо включення 
положень з гендерної рівності до колективних угод та договорів   

https://gurt.org.ua/news/informator/50306/
https://gurt.org.ua/news/informator/50306/
https://www.facebook.com/pracya.ua/posts/609699999466705
https://www.facebook.com/pracya.ua/posts/609699999466705
https://www.facebook.com/pracya.ua/posts/609699999466705
https://www.facebook.com/pracya.ua/posts/609699999466705
https://eu-ua-csp.org.ua/news/204-predstavniki-rg-4-vzyali-uchast-v-obgovorenni-rekomendacij/
https://eu-ua-csp.org.ua/news/204-predstavniki-rg-4-vzyali-uchast-v-obgovorenni-rekomendacij/
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ІІІ.  

Консультації зацікавлених сторін та проведення аналітичного дослідження 
щодо унормування праці жінок у шкідливих умовах у зв’язку зі скасуванням 
положень наказу МОЗ № 256 «Про Перелік важких робіт та робіт із 
шкідливими і небезпечними умовами праці, на яких забороняється 
застосування праці жінок»  

Донор: Фонд Фрідріха Еберта – Представництво в Україні  

Тривалість проекту: серпень 2019 – січень 2020 

Вартість проекту: -- 
 

За проектом було здійснено:  

 перегляд галузевих підзаконних актів, що містять відсилання до норм 
скасованого наказу МОЗ № 256 про Перелік заборонених жінкам професій, задля 
розробки недискримінаційних положень, що регулюють у цих галузях працю 
жінок, узгоджених з Конвенціями МОП, іншими міжнародними зобов’язаннями 
щодо праці жінок 

 перегляд чинних норм за участі профспілкових експерток з жіночих рад, комісій, 
комітетів галузевих профспілок Федерації профспілок України, гендерних 
експерток, юристів зі спеціалізацією «трудове право», медиків зі спеціалізацією 
«гігієна праці».  

 підготовку звіту за аналітичним дослідженням «Праця жінок у шкідливих умовах: 
Норми щодо умов праці жінок та захисту материнства, які слід запровадити 
замість скасованого наказу МОЗ № 256» та розробку рекомендацій для ЦОВВ, 
відповідальних за питання трудових прав жінок та інших зацікавлених сторін.   

 

Організовано та проведено «круглий стіл» «Норми 256-го Наказу МОЗ: заборони зняті, 
шкідливість залишилась» (м. Київ, 15 жовтня 2019 р.) у співорганізації з Профспілкою 
працівників будівництва і промисловості будівельних матеріалів України, Постійною 
комісією Ради Федерації профспілок України з питань рівності прав жінок та чоловіків, 
та Представництвом Фонду ім. Фрідріха Еберта в Україні та Білорусі, з метою 
виявлення «вузьких місць» у положеннях, що унормовують умови праці жінок.  

   

Програма круглого столу «Норми 256-го Наказу МОЗ: заборони зняті, шкідливість 
залишилась», м. Київ, 15 жовтня 2019 року 
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Фото учасників круглого столу «Норми 256-го Наказу МОЗ: заборони зняті, шкідливість 
залишилась», м. Київ, 15 жовтня 2019 року 

 

Організовано та проведено прес захід «Законодавство vs реальність: чи є місце жінкам 
на шкідливому виробництві?» з презентацією висновків проведеного аналітичного 
дослідження щодо норм праці жінок, та його рекомендацій (був перенесений та 
відбувся на початку 2020 року, 27 січня). 

 

Висновки презентували експертки проекту:  

 Людмила САЛО, координаторка Постійної комісії Ради ФПУ з питань рівності 
прав жінок та чоловіків; 

 Марфа СКОРИК, директорка Київського інституту гендерних досліджень 

 

Виступи та коментарі надали:  

 Катерина ЛЕВЧЕНКО, Урядова уповноважена з питань гендерної політики  
 Катерина ЯРМОЛЮК-КРЬОК, юристка, координаторка проєктів Фонду Фрідріха 

Еберта в Україні 
 Олександр ОТСТАПЕНКО, співробітник апарату Урядової уповноваженої з 

питань гендерної політики 
 Тетяна ЯСЬКО, голова Постійної комісії Ради ФПУ з питань рівності прав жінок та 

чоловіків 
 Наталія ЛЕВИЦЬКА, віцепрезидентка Пан'європейської регіональної ради 

Міжнародної конфедерації профспілок 
 Тетяна ГОРЮН, завідувачка відділу технічної інспекції праці Федерації 

професійних спілок України  
 Ірина КОНОНОВА, старший науковий співробітник відділу  епідеміологічних 

досліджень ДУ Інститут медицини праці НАМН України  
 Юлія ГАЛУСТЯН, спеціалістка з гендерних питань Проекту енергетичної безпеки 

USAID 
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Фото з прес-заходу «Законодавство vs реальність: чи є місце жінкам на шкідливому 
виробництві? – Презентація висновків дослідження щодо норм  праці жінок», 27 січня 
2020 р. 

 

Аналітичні або інформаційні матеріали, підготовані за проектом: 

 

 Стенограма круглого столу «Норми 256-го Наказу МОЗ: заборони зняті, 
шкідливість залишилась», м. Київ, 15 жовтня 2019 року 

 

 Аналітичне дослідження «Праця жінок у шкідливих умовах: Норми щодо умов 
праці жінок та захисту материнства, які слід запровадити замість скасованого 
наказу МОЗ № 256» (проект) 

 

 Висновки та рекомендації (резюме) аналітичного дослідження «Праця жінок у 
шкідливих умовах: Норми щодо умов праці жінок та захисту материнства, які слід 
запровадити замість скасованого наказу МОЗ № 256» (проект)  

 

 Анонс «Законодавство vs реальність: чи є місце жінкам на шкідливому 
виробництві?» – Презентація висновків дослідження щодо норм  праці жінок на 
шкідливому виробництві, м. Київ, 27 січня 2020 р.  

 

 Прес реліз «Закон має захищати материнство, а не забирати в працівниць робочі 
місця – правозахисниці», м. Київ, 27 січня 2020 р. 

 

 Прес реліз «Вільні у виборі, але незахищені. Як заповнити вакуум безпеки праці 
жінок, що утворився після скасування наказу МОЗ №256», м. Київ, 15 жовтня 
2020 р.  

 

Висвітлення  проекту: 

 

 Законодавство vs реальність: чи є місце жінкам на шкідливому виробництві? – 
Укрінформ, 27 січня, 11:00. – Режим доступу: https://www.ukrinform.ua/rubric-
presshall/2861787-prezentacia-visnovkiv-doslidzenna-sodo-norm-praci-zinok-na-
skidlivomu-virobnictvi.html 

https://www.ukrinform.ua/rubric-presshall/2861787-prezentacia-visnovkiv-doslidzenna-sodo-norm-praci-zinok-na-skidlivomu-virobnictvi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-presshall/2861787-prezentacia-visnovkiv-doslidzenna-sodo-norm-praci-zinok-na-skidlivomu-virobnictvi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-presshall/2861787-prezentacia-visnovkiv-doslidzenna-sodo-norm-praci-zinok-na-skidlivomu-virobnictvi.html
https://www.google.com/search?q=%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F+%D0%B2%D0%B8%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D1%96%D0%B2+%D0%B4%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F+%D1%89%D0%BE%D0%B4%D0%BE+%D0%BD%D0%BE%D1%80%D0%BC+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96+%D0%B6%D1%96%D0%BD%D0%BE%D0%BA+%D0%BD%D0%B0+%D1%88%D0%BA%D1%96%D0%B4%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D1%83+%D0%B2%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%82%D0%B2%D1%96,+%D0%BC.+%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2,+27+%D1%81%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%8F+2020+%D1%80.&sxsrf=ALeKk010Vj2aCeJWtuVW19rvG8Vn-NCD5g:1583651763717&tbm=isch&source=iu&ictx=1&fir=4hI6BAtGboa81M:,HI5doTeZcAUHsM,_&vet=1&usg=AI4_-kQvGuotEWSLIWsn4uTNVDOZEldSrg&sa=X&ved=2ahUKEwi90svGqoroAhVmwIsKHedcCRkQ9QEwCHoECAkQBQ#imgrc=4hI6BAtGboa81M:
https://www.google.com/search?q=%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F+%D0%B2%D0%B8%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D1%96%D0%B2+%D0%B4%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F+%D1%89%D0%BE%D0%B4%D0%BE+%D0%BD%D0%BE%D1%80%D0%BC+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96+%D0%B6%D1%96%D0%BD%D0%BE%D0%BA+%D0%BD%D0%B0+%D1%88%D0%BA%D1%96%D0%B4%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D1%83+%D0%B2%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%82%D0%B2%D1%96,+%D0%BC.+%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2,+27+%D1%81%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%8F+2020+%D1%80.&sxsrf=ALeKk010Vj2aCeJWtuVW19rvG8Vn-NCD5g:1583651763717&tbm=isch&source=iu&ictx=1&fir=A6cYrCJeUCxoeM:,HI5doTeZcAUHsM,_&vet=1&usg=AI4_-kRpGhkZBMld8lmmTZmXGIE1Tl1nKg&sa=X&ved=2ahUKEwi90svGqoroAhVmwIsKHedcCRkQ9QEwCnoECAkQCQ#imgrc=A6cYrCJeUCxoeM:
https://www.google.com/search?q=%D0%9F%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F+%D0%B2%D0%B8%D1%81%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BA%D1%96%D0%B2+%D0%B4%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F+%D1%89%D0%BE%D0%B4%D0%BE+%D0%BD%D0%BE%D1%80%D0%BC+%D0%BF%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96+%D0%B6%D1%96%D0%BD%D0%BE%D0%BA+%D0%BD%D0%B0+%D1%88%D0%BA%D1%96%D0%B4%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D1%83+%D0%B2%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%82%D0%B2%D1%96,+%D0%BC.+%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2,+27+%D1%81%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%8F+2020+%D1%80.&sxsrf=ALeKk010Vj2aCeJWtuVW19rvG8Vn-NCD5g:1583651763717&tbm=isch&source=iu&ictx=1&fir=d9ugtZHXhl_B5M:,t_q9pwNOske6VM,_&vet=1&usg=AI4_-kRrpwE4vt2NrCJmgQm5yIl1FlBEmA&sa=X&ved=2ahUKEwi90svGqoroAhVmwIsKHedcCRkQ9QEwC3oECAkQCw#imgrc=d9ugtZHXhl_B5M:
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 Презентація висновків дослідження щодо норм праці жінок на шкідливому 
виробництві.: запис відео трансляції. – 27 січня 2020. – Режим доступу: 
https://www.youtube.com/watch?v=hyrTmvig3y4  
 

 Чи є місце жінкам на шкідливому виробництві? Анонс . – Режим доступу: 
http://fes.kiev.ua/n/cms/fileadmin/upload2/27_sichnja_Ukrinform_ANONS.pdf 

 
 Чи є місце жінкам на шкідливому виробництві? – Пн, 27 січня. – Режим доступу: 

http://kvpu.org.ua/uk/news/6/3917-chy-ie-mistse-zhinkam-na-shkidlyvomu-vyrobnytstvi 
 

 Суспільні дослідження: Презентація висновків дослідження щодо норм праці жінок 
на шкідливому виробництві. – 26.01.2020. – Режим доступу: https://usp-
ltd.org/prezentatsiia-vysnovkiv-doslidzhennia-shchodo-norm-pratsi-zhinok-na-
shkidlyvomu-vyrobnytstvi/ 

 
 Прес захід на тему: “Законодавство vs реальність: чи є місце жінкам на шкідливому 

виробництві?”. – Понеділок, 27 січня 2020, 11:00, Київ. – Режим доступу: 
https://www.unn.com.ua/uk/announce/1245910-preszakhid-na-temu-zakonodavstvo-vs-
realnist-chi-ye-mistse-zhinkam-na-shkidlivomu-virobnitstvi 

 
 Закон має захищати материнство, а не забирати в працівниць робочі місця – 

правозахисниці. – Режим доступу: https://gurt.org.ua/news/informator/57938/ 
 

 Закон має захищати материнство, а не забирати в працівниць робочі місця…: 
Левицька переконана, що Україні необхідно прописати в законодавстві шкідливі 
чинники на підприємствах. – Режим доступу: 
https://news.meta.ua/archive/29.01.20/cluster:68806427-Zakon-mae-zakhishchati-
materinstvo-a-ne-zabirati-v-pratsivnits-robochi-mistsia-pravozakhisnitsi/ 

 
 Круглий стіл: «Норми 256-го наказу МОЗ: заборони зняті, шкідливість залишилась». 

– 21.10.2019. – Режим доступу: 
http://fes.kiev.ua/n/cms/25/?L=0&tx_news_pi1%5Bnews%5D=558&tx_news_pi1%5Bcontr
oller%5D=News&tx_news_pi1%5Baction%5D=detail&cHash=937a0d5066e9e0ef540720
991679261c 

 
 15 жовтня 2019 р. у Будинку профспілок у Києві відбувся Круглий стіл: «Норми 256-

го наказу МОЗ: заборони зняті, шкідливість залишилась»,  присвячений новим 
викликам в ох.... Коаліція "За рівність у праці". –1 листопада 2019 р. – Режим 
доступу: 
https://www.facebook.com/pracya.ua/posts/httpfeskievuancms25tx_news_pi15bnews5d5
58tx_news_pi15bcontroller5dnewstx_news_pi/789412851495418/   
 

 Вільні у виборі, але незахищені. Як заповнити вакуум безпеки праці жінок. – Режим 
доступу: https://gurt.org.ua/news/informator/56138/ 

 
 Вільні у виборі, але незахищені. – 18 жовтня 2019. – Режим доступу: 

http://www.fpsu.org.ua/napryamki-diyalnosti/organizatsijna-robota/16436-vilni-u-vibori-ale-
nezakhishcheni.html 

https://www.youtube.com/watch?v=hyrTmvig3y4
http://fes.kiev.ua/n/cms/fileadmin/upload2/27_sichnja_Ukrinform_ANONS.pdf
http://kvpu.org.ua/uk/news/6/3917-chy-ie-mistse-zhinkam-na-shkidlyvomu-vyrobnytstvi
https://usp-ltd.org/cat/suspilni-doslidzhennia/
https://usp-ltd.org/prezentatsiia-vysnovkiv-doslidzhennia-shchodo-norm-pratsi-zhinok-na-shkidlyvomu-vyrobnytstvi/
https://usp-ltd.org/prezentatsiia-vysnovkiv-doslidzhennia-shchodo-norm-pratsi-zhinok-na-shkidlyvomu-vyrobnytstvi/
https://usp-ltd.org/prezentatsiia-vysnovkiv-doslidzhennia-shchodo-norm-pratsi-zhinok-na-shkidlyvomu-vyrobnytstvi/
https://usp-ltd.org/prezentatsiia-vysnovkiv-doslidzhennia-shchodo-norm-pratsi-zhinok-na-shkidlyvomu-vyrobnytstvi/
https://www.unn.com.ua/uk/announce/1245910-preszakhid-na-temu-zakonodavstvo-vs-realnist-chi-ye-mistse-zhinkam-na-shkidlivomu-virobnitstvi
https://www.unn.com.ua/uk/announce/1245910-preszakhid-na-temu-zakonodavstvo-vs-realnist-chi-ye-mistse-zhinkam-na-shkidlivomu-virobnitstvi
https://gurt.org.ua/news/informator/57938/
https://news.meta.ua/archive/29.01.20/cluster:68806427-Zakon-mae-zakhishchati-materinstvo-a-ne-zabirati-v-pratsivnits-robochi-mistsia-pravozakhisnitsi/
https://news.meta.ua/archive/29.01.20/cluster:68806427-Zakon-mae-zakhishchati-materinstvo-a-ne-zabirati-v-pratsivnits-robochi-mistsia-pravozakhisnitsi/
http://fes.kiev.ua/n/cms/25/?L=0&tx_news_pi1%5Bnews%5D=558&tx_news_pi1%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5Baction%5D=detail&cHash=937a0d5066e9e0ef540720991679261c
http://fes.kiev.ua/n/cms/25/?L=0&tx_news_pi1%5Bnews%5D=558&tx_news_pi1%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5Baction%5D=detail&cHash=937a0d5066e9e0ef540720991679261c
http://fes.kiev.ua/n/cms/25/?L=0&tx_news_pi1%5Bnews%5D=558&tx_news_pi1%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5Baction%5D=detail&cHash=937a0d5066e9e0ef540720991679261c
https://www.facebook.com/pracya.ua/?__tn__=kC-R&eid=ARCvFng2WvWs-sNBn7VmJajdmJr3uMwZGdanmX4-oiR90iusSrq19UTUF7VPARaxlFYrkjRFRs2yQwhw&hc_ref=ARR-W0oAjz5pOxxtXFCuME5eOU3uNO_a0-ujzJlv1Mh0BKGAq6O35LmF97_EEw8otV8&fref=nf&__xts__%5B0%5D=68.ARC3PPwsAuz5hW_Ap1M9NABkPFkX8v6ynlNZUP31n6ECX5gj8GMuJIszDxf1WTK4Vzi5x3dp9sXHOA2-BM0hR1d2TzKWnhDPhlcjBGxT0JtfBhnL5IpiADqAa8CTNsnVf-4YEIQ05AdIkYmxzNovETYGqYrGQpi74bvDyyQxU_s5npsw1_K4Q5zRvZBOAdiA_GjQj5FfD3YSrNH_lR0uB_pFHyXDC3wxM_nLA9QOo8KXpXsdyj4RKGA_jYBX2QC-Si6H8N4_NlG95ERGBU24bjKgqVqdVfCiMsADrcI0Qi84TcRMVOIMoyV8M2rN6FY2CrWBCFaDF5BHuJLYuyMBlpU
https://www.facebook.com/pracya.ua/posts/789412851495418?__xts__%5B0%5D=68.ARC3PPwsAuz5hW_Ap1M9NABkPFkX8v6ynlNZUP31n6ECX5gj8GMuJIszDxf1WTK4Vzi5x3dp9sXHOA2-BM0hR1d2TzKWnhDPhlcjBGxT0JtfBhnL5IpiADqAa8CTNsnVf-4YEIQ05AdIkYmxzNovETYGqYrGQpi74bvDyyQxU_s5npsw1_K4Q5zRvZBOAdiA_GjQj5FfD3YSrNH_lR0uB_pFHyXDC3wxM_nLA9QOo8KXpXsdyj4RKGA_jYBX2QC-Si6H8N4_NlG95ERGBU24bjKgqVqdVfCiMsADrcI0Qi84TcRMVOIMoyV8M2rN6FY2CrWBCFaDF5BHuJLYuyMBlpU&__tn__=-R
https://www.facebook.com/pracya.ua/posts/httpfeskievuancms25tx_news_pi15bnews5d558tx_news_pi15bcontroller5dnewstx_news_pi/789412851495418/
https://www.facebook.com/pracya.ua/posts/httpfeskievuancms25tx_news_pi15bnews5d558tx_news_pi15bcontroller5dnewstx_news_pi/789412851495418/
https://gurt.org.ua/news/informator/56138/
http://www.fpsu.org.ua/napryamki-diyalnosti/organizatsijna-robota/16436-vilni-u-vibori-ale-nezakhishcheni.html
http://www.fpsu.org.ua/napryamki-diyalnosti/organizatsijna-robota/16436-vilni-u-vibori-ale-nezakhishcheni.html
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 Обговорюються умови праці для жінок. – 15 жовтня 2019. – Режим доступу: 
http://www.fpsu.org.ua/nasha-borotba/novini-chlenskikh-organizatsij/16403-
obgovoryuyutsya-umovi-pratsi-dlya-zhinok 
 

 Вільні у виборі, але незахищені. Як заповнити вакуум безпеки праці жінок, що 
утворився після скасування наказу МОЗ №256. – Профспілка будівельників України 
Building workers Union of Ukraine. – 18 жовтня 2019 р. – Режим доступу: 
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=3133445803363476&id=533837716
657644&__tn__=K-R 
 

 Marfa Skoryk: Питання важке, але вирішувати його усе одно потрібно. – 21 жовтня 
2019 р. – Режим доступу: 
https://www.facebook.com/marfa.skoryk/posts/2545443938903467?__tn__=H-R 

  

http://www.fpsu.org.ua/nasha-borotba/novini-chlenskikh-organizatsij/16403-obgovoryuyutsya-umovi-pratsi-dlya-zhinok
http://www.fpsu.org.ua/nasha-borotba/novini-chlenskikh-organizatsij/16403-obgovoryuyutsya-umovi-pratsi-dlya-zhinok
https://www.facebook.com/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%84%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D0%BA%D0%B0-%D0%B1%D1%83%D0%B4%D1%96%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2-%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8-Building-workers-Union-of-Ukraine-533837716657644/?__xts__%5B0%5D=68.ARAvghlPRrK79BDxpIwVmO1MQyS02z1mSmTWSh9xfTPNtna7fuReYICSFP10ZZ_dW4g7chdEW1_JQDbxVg5kbtbry7oZ2fxHb_m_AFxk93rcERZPzrxigYjn9k36_Wj6RTINY15EWx7FsRW3FIu33Beyk56sMXnLu3UIxqJdRGTytasEIwnXNMmiTCGV3M8Vvufk5x-EUo0RCykIxOupnpn3Ov6mobMbzQwu1cgWOyQDp4aGQwzhYA-kBDKqMOHusGrxcKMQykgwTx5xOFTbbgnTQ77e17DlvBtDIAyRVQSwK1tBe-tTmQDgtNIIVg1Z-SdCY6Nj-as-dl0Wqx3CPL18zw&__xts__%5B1%5D=68.ARAgcVr5A2g0Crb19ZtyL_JoV4-FE9ecW3jYQBRxMfP8QItvo-j9i4xulVGocEnHC0E_k9fZb4Y20kmZ-KUQy3wAvlajJLsciNfshAMrXwplDy579Qs-ZKAcRXPmJFJpK66nBsh4BAw0m57ARJqAfz3cxlACWyju2noRfcUFy7Dyt0npKphi-joSjm_n6kqQKZf4FpKmuOuyV7jZaLUQ1EhZJIBBFWWmn1wGV-y47mcO92KyCaPZ2MsxJm3OWexhOjSzdGkHegTVPY9I6VMkrZZoDtf44csBeK0bW5wRJS0pFD_H_9JfVLwXNydAy9fNNV4KsXk-iFip2pEgU05rtQL9BA&__tn__=kC-R&eid=ARBcnTJUwgUusLEEQVQLIKrCAOkV4ssDlf8RAARqOnmyExWm2ozcfqgmhbz-S9nFebLOKCqMBWaTMFfO&hc_ref=ARRBUSoX_UcrqHqMi2i-o_kayJJCkhi2VaSRSDXs934YIp4uN2Jf10WvWU3_bK6dW5g&ref=nf_target
https://www.facebook.com/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%84%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D0%BA%D0%B0-%D0%B1%D1%83%D0%B4%D1%96%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2-%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8-Building-workers-Union-of-Ukraine-533837716657644/?__xts__%5B0%5D=68.ARAvghlPRrK79BDxpIwVmO1MQyS02z1mSmTWSh9xfTPNtna7fuReYICSFP10ZZ_dW4g7chdEW1_JQDbxVg5kbtbry7oZ2fxHb_m_AFxk93rcERZPzrxigYjn9k36_Wj6RTINY15EWx7FsRW3FIu33Beyk56sMXnLu3UIxqJdRGTytasEIwnXNMmiTCGV3M8Vvufk5x-EUo0RCykIxOupnpn3Ov6mobMbzQwu1cgWOyQDp4aGQwzhYA-kBDKqMOHusGrxcKMQykgwTx5xOFTbbgnTQ77e17DlvBtDIAyRVQSwK1tBe-tTmQDgtNIIVg1Z-SdCY6Nj-as-dl0Wqx3CPL18zw&__xts__%5B1%5D=68.ARAgcVr5A2g0Crb19ZtyL_JoV4-FE9ecW3jYQBRxMfP8QItvo-j9i4xulVGocEnHC0E_k9fZb4Y20kmZ-KUQy3wAvlajJLsciNfshAMrXwplDy579Qs-ZKAcRXPmJFJpK66nBsh4BAw0m57ARJqAfz3cxlACWyju2noRfcUFy7Dyt0npKphi-joSjm_n6kqQKZf4FpKmuOuyV7jZaLUQ1EhZJIBBFWWmn1wGV-y47mcO92KyCaPZ2MsxJm3OWexhOjSzdGkHegTVPY9I6VMkrZZoDtf44csBeK0bW5wRJS0pFD_H_9JfVLwXNydAy9fNNV4KsXk-iFip2pEgU05rtQL9BA&__tn__=kC-R&eid=ARBcnTJUwgUusLEEQVQLIKrCAOkV4ssDlf8RAARqOnmyExWm2ozcfqgmhbz-S9nFebLOKCqMBWaTMFfO&hc_ref=ARRBUSoX_UcrqHqMi2i-o_kayJJCkhi2VaSRSDXs934YIp4uN2Jf10WvWU3_bK6dW5g&ref=nf_target
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=3133445803363476&id=533837716657644&__xts__%5B0%5D=68.ARAgcVr5A2g0Crb19ZtyL_JoV4-FE9ecW3jYQBRxMfP8QItvo-j9i4xulVGocEnHC0E_k9fZb4Y20kmZ-KUQy3wAvlajJLsciNfshAMrXwplDy579Qs-ZKAcRXPmJFJpK66nBsh4BAw0m57ARJqAfz3cxlACWyju2noRfcUFy7Dyt0npKphi-joSjm_n6kqQKZf4FpKmuOuyV7jZaLUQ1EhZJIBBFWWmn1wGV-y47mcO92KyCaPZ2MsxJm3OWexhOjSzdGkHegTVPY9I6VMkrZZoDtf44csBeK0bW5wRJS0pFD_H_9JfVLwXNydAy9fNNV4KsXk-iFip2pEgU05rtQL9BA&__tn__=-R
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=3133445803363476&id=533837716657644&__tn__=K-R
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=3133445803363476&id=533837716657644&__tn__=K-R
https://www.facebook.com/marfa.skoryk/posts/2545443938903467?__xts__%5B0%5D=68.ARBUIk3nHyw6eOJj9K_MilW6b7KknBK03iMr_iEb14n2_wa9l8rWAZoOK_6hoOuUeNX1AdNHv2dXKLSOGQTFvTRkoFYxxpk3lAzXKO9nP46H2WhZtvgtz1s_s97PRMQkt3ov09ikYY09QWSMJmescs-AneV9dHIfCG-vLn5822xeIdfFS68E3n4nHTRe3QRRGRVBveUqY0lfl9-E&__tn__=-R
https://www.facebook.com/marfa.skoryk/posts/2545443938903467?__xts__%5B0%5D=68.ARBUIk3nHyw6eOJj9K_MilW6b7KknBK03iMr_iEb14n2_wa9l8rWAZoOK_6hoOuUeNX1AdNHv2dXKLSOGQTFvTRkoFYxxpk3lAzXKO9nP46H2WhZtvgtz1s_s97PRMQkt3ov09ikYY09QWSMJmescs-AneV9dHIfCG-vLn5822xeIdfFS68E3n4nHTRe3QRRGRVBveUqY0lfl9-E&__tn__=-R
https://www.facebook.com/marfa.skoryk/posts/2545443938903467?__tn__=H-R
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IV.  

Підготовка національного Паралельного звіту з впровадження Україною 
Пекінської декларації та Платформи дій за період 2014-2019 (коаліційний 
проект) 

 

Донор: виконувався коштом БО БТ «Київський інститут гендерних 
досліджень» та інших організацій-учасниць 

Тривалість проекту: липень 2019 – березень 2020 
 

Проект стартував у червні 2019 року, коли чотири організації, Київський інститут 
гендерних досліджень, Інформаційно-консультативний жіночий центр, Національна 
рада жінок України та Світова Федерація Українських Жіночих Організацій, після 
попередніх перемовин, оголосили про свій намір спільно писати Паралельний звіт з 
виконання Україною Пекінської декларації та Платформи дій «Пекін +25: Україна»,  та 
представити незалежний погляд на ситуацію із забезпеченням і захистом прав жінок та 
дівчат в Україні в останні роки.  

 

Звіт готувався на засадах самоорганізації, самофінансування та волонтерської роботи 
багатьох, і не мав підтримки донорів. Такий підхід був цілком іноваційним та не мав 
прецедентів в історії новітнього українського жіночого руху, починаючи з 1990х.   

 

Процедури роботи над звітом теж були іноваційними для України. Написаний проект 
тексту звіту був викладений на гугл диску 
(https://docs.google.com/document/u/1/d/12cwwkW6w5v4RFa8WgFabeoV1RFSrjXVb/edit?u
sp=drive_web&ouid=110816487876244898405&dls=true) та відкритий для загальних 
коментарів, уточнень та доповнень. Повідомлення про цю роботу, цю можливість та 
заклики долучитися були широко поширені всіма жіночими та феміністичними 
мережами, включаючи популярні Gender Museum https://www.facebook.com/gender.at.ua/  
(Харків) та Фемінізм УА https://uk-ua.facebook.com/groups/feminism.ua/ (Київ). 

 

Це дало свій результат: протягом липня, серпня та вересня біля 70 учасниць із 40 
шанованих жіночих та феміністичних організацій з більшості регіонів України, різного 
віку, досвіду, етнічної належності, практикуючих правозахисниць та феміністок-
дослідниць, профспілковок, галузевих експерток з питань гендерної політики, а також 
фахівчині Представництва Фонду ім. Фрідріха Еберта в Україні підтримали цю 
ініціативу, та приєдналися до написання, коментування та редагування звіту.  

У наслідку, національний Паралельний звіт став «живим документом», результатом 
спільної праці, доповнень і уточнень, чудовим інструментом коаліційної діяльності, 
представництва та спільної адвокації прав та інтересів жінок та дівчат для організацій-
учасниць проекту.  

 

Координаційний комітет з підготовки звіту склали, крім Марфи Скорик, директорки БО 
БТ «Київський інститут ґендерних досліджень»,: 

https://docs.google.com/document/u/1/d/12cwwkW6w5v4RFa8WgFabeoV1RFSrjXVb/edit?usp=drive_web&ouid=110816487876244898405&dls=true
https://docs.google.com/document/u/1/d/12cwwkW6w5v4RFa8WgFabeoV1RFSrjXVb/edit?usp=drive_web&ouid=110816487876244898405&dls=true
https://www.facebook.com/gender.at.ua/
https://uk-ua.facebook.com/groups/feminism.ua/
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 Людмила Порохняк-Гановська, голова Національної Ради Жінок України 
 Марина Руденко, координаторка Інформаційно-консультативного жіночого центру  
 Марта Кічоровська-Кебало, Постійний представник СФУЖО при Економічному та 

соціальному Комітеті ООН   
 Олена Давліканова, координаторка проектів Представництва Фонду ім. Фрідріха 

Еберта в Україні 

 

Урядова уповноважена з питань гендерної політики Катерина Левченко високо оцінила 
цю колективну працю. Вона відзначила, що 

«Це дуже важлива робота широкої коаліції громадських організацій та експерток, 
виконана на високому професійному рівні, на основі комплексних підходів та поглядів, 
відображення різних проблем та їх аспектів, актуальності зібраної інформації, з 
практичними рекомендаціями».  

 

Організації-членкині Координаційного комітету з підготовки звіту урахували 
рекомендації розробників «NGO Guidance for National Parallel Reports Twenty-Fifth 
Anniversary of the Fourth World Conference on Women and the Beijing Declaration and 
Platform For Action (1995)» (https://www.iwraw-ap.org/wp-content/uploads/2019/05/NGO-
Guidance-for-Beijing-25-National-Parallel-Reports-compressed.pdf) про те, що ключовою 
вимогою є забезпечення всебічної участі та інклюзії.  

 

З огляду на це, вони зорганізували та провели ряд заходів в режимі «національних 
консультацій», для обговорення тексту, висновків, рекомендацій звіту та включення  у 
цей партисипативний процес якомога ширших та розмаїтіших груп жінок та їхніх 
представниць.  

 

Проект звіту було представлено та обговорено:   

 

 на Національній консультації з питань підготовки проекту Національного 
паралельного звіту з виконання Пекінської декларації та Платформи дій, у 
співпраці з національною правозахисною інституцією – Уповноваженим ВРУ з 
прав людини  та Фондом Фрідріха Еберта – Представництво в Україні (м. Київ, 20 
серпня 2019 року) 

 Річних нарадах Світової федерації українських жіночих організацій – СФУЖО (м. 
Львів, 30 серпня – 04 вересня 2019 року) 

 Субрегіональній консультації «Пекін + 25» для Республіки Молдова, України, 
Білорусі, Грузії, Вірменії, Азербайджану, Румунії (м. Кишинів, 4 - 5 вересня 2019 
року) 

 Координаційній зустрічі з підготовки до 64-ї сесії Комісії ООН з питань становища 
жінок та 25-річчя Пекінської платформи дій, організованій Програмою ООН Жінки 
– Представництво в Україні (м. Київ, 17 вересня) 

 Координаційній нараді з підготовки урядової та неурядової делегацій України до 
Регіональної зустрічі «Пекін + 25» в Женеві 28-30 жовтня 2019 року (м. Київ, 24 
жовтня) 

https://www.iwraw-ap.org/wp-content/uploads/2019/05/NGO-Guidance-for-Beijing-25-National-Parallel-Reports-compressed.pdf
https://www.iwraw-ap.org/wp-content/uploads/2019/05/NGO-Guidance-for-Beijing-25-National-Parallel-Reports-compressed.pdf
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 Круглому столі «Регіональна європейська зустріч «Пекін+25»: зобов’язання, 
уроки та перспективи для України». – 06.11.2019 10:00. – Режим доступу: 
https://events.ukrinform.com/event/30542-regionalna-yevropeyska-zustrich-pekin-
plyus-25-zobov-yazannya-uroki-ta-perspektivi-dlya-ukrayini  

 

Проводимо Національну консультацію з питань підготовки проекту Національного 
паралельного звіту з виконання Пекінської декларації та Платформи дій, у співпраці з 
національною правозахисною інституцією – Уповноваженим ВРУ з прав людини  та 
Фондом Фрідріха Еберта – Представництво в Україні. 

 

Серед учасниць Національної консультації – «зірковий» склад найпотужніших 
національних експерток з питань прав жінок та гендерної рівності.   

 

    

    

    

Надихаючі фото з Національної консультації з питань підготовки проекту національного 
Паралельного звіту з виконання Пекінської декларації та Платформи дій (м. Київ, 20 серпня 
2019 року) 

 

Українські делегатки – авторки національного Паралельного звіту працюють на 
Субрегіональній консультації «Пекін + 25» для країн Східного партнерства та Румунії, 
що відбувалась у Кишиневі, 4 - 5 вересня 2019 року.  

 

https://events.ukrinform.com/event/30542-regionalna-yevropeyska-zustrich-pekin-plyus-25-zobov-yazannya-uroki-ta-perspektivi-dlya-ukrayini
https://events.ukrinform.com/event/30542-regionalna-yevropeyska-zustrich-pekin-plyus-25-zobov-yazannya-uroki-ta-perspektivi-dlya-ukrayini
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БО БТ Київський інститут гендерних досліджень на консультації представляє Юлія 
СТРЕБКОВА. 

 

Проводимо Погоджувальну нараду урядової та неурядової делегацій перед поїздкою в 
Женеву на регіональну зустріч . Модераторка наради – Олеся БРЯЗГУНОВА. 

    

    

БО БТ Київський інститут гендерних досліджень на нараді представляють Олеся 
БРЯЗГУНОВА та Марфа СКОРИК  

 

Українська делегація на Beijing+25 Regional Review Meeting – Нараді «Пекін +25 
Регіональний огляд»  

 

Beijing+25 Regional Review Meeting 

29 - 30 October 2019 

Palais des Nations, Geneva 

 

Нарада Пекін + 25 Регіональний огляд – форум держав -членів ЄЕК ООН з метою 
огляду прогресу і виявлення проблем у здійсненні Пекінської платформи дій. Зустріч 
відбулася 29-30 жовтня 2019 року в Палаці Націй, Женева, і її спільно організували ЄЕК 
ООН та Регіональне бюро ООН для жінок у Європі та Центральній Азії. 

http://www.unece.org/beijing25.html
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Регіональний огляд та оцінка імплементації Пекінської декларації та платформи дій та 
підсумків двадцять третьої спеціальної сесії Генеральної Асамблеї відбулася як  крок 
до підготовки глобального огляду Пекіна + 25 у 2020 році, запланованого до 
проведення  

 

Огляд також включав оцінку поточних викликів, які впливають на реалізацію Платформи 
дій, досягнення гендерної рівності та розширення прав і можливостей жінок та її внесок 
у повну реалізацію Порядку денного сталого розвитку на 2030 рік. 

 

ЄЕК ООН та ООН Жінки підготували регіональний звіт з огляду на основі національних 
звітів, результати яких були представлені на нараді «Пекін + 25 Регіональний огляд».  

Україна не лише подала свій національний Паралельний звіт від жіночих та 
феміністичних організацій з виконання Пекінської декларації та Платформи дій, але й 
представила цей звіт на Регіональному огляді.  

 

    

    

    

Фото: українські делегатки, авторки Паралельного звіту «Пекін +25: Україна 2014-2019» на 
Регіональній нараді Пекін + 25 Регіональний огляд в Женеві, 28-30 жовтня 2019 р. Учасниці на 
фото: Олена Суслова, Марія Дмитрієва, Людмила Порохняк, Марина Руденко, Анастасія 
Ненька, Марта Кичоровська-Кебало, Олександра Куновська-Монду. Київський інститут 

гендерних досліджень представляє Марфа Скорик.  

 

https://www.unwomen.org/en/csw/csw64-2020/preparations
http://www.unece.org/fileadmin/DAM/RCM_Website/ECE_AC.28_2019_3-e_rev.pdf
http://www.unece.org/fileadmin/DAM/RCM_Website/ECE_AC.28_2019_3-e_rev.pdf
https://www.unece.org/b25_national_reports.html
https://www.unece.org/b25_national_reports.html
http://www.unece.org/beijing25.html
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Аналітичні або інформаційні матеріали, підготовані за проектом: 

 

 Пекін + 25: Паралельний звіт. Україна 2014-2019 [текст] : науково-виробниче 
видання / А.О.Ненька та ін.; за заг. ред. М.Кичоровської-Кебало, М.М.Скорик, 
О.Б.Давліканової. Київ, ТОВ „Вістка“, 2019. – 80 с. // Режим доступу: 
http://library.fes.de/pdf-files/bueros/ukraine/15878.pdf 

 

 Beijing + 25 Years On: Parallel Report. Ukraine 2014-2019. Edited by M. Kichorowska 
Kebalo, M. Skoryk, O.Davlikanova. Kyiv, 2019. – 80 p. // Режим доступу: 
http://library.fes.de/pdf-files/bueros/ukraine/15882.pdf 

 

 Beijing + 25 years on. Parallel report Ukraine, 2014-2019 [Text] / [transl. from Ukr. to 
Engl. by Mariya Dmytriyeva] ; [Київ. ін-т гендер. досліджень та ін.]. - [Kyiv] : [s. n.], 
2019. - 66, [4] p. - ISBN 978-617-7574-05-6 
 

 Statement WOUWO «Beijing + 25 years on: Ukraine, 2014-2019" 

 

 Реліз Погоджувальної наради 24.10.2019 Говорити одним голосом. Підсумки 
узгоджувальної наради щодо прав жінок напередодні Регіональної зустрічі у 
Женеві «Пекін + 25» 

 

 Реліз прес заходу 7 листопада Підсумки Женевської зустрічі «Пекін +25». Що 
може використати Україна? 

 

 Національна рада жінок України. – 3 вересня 2019 р. #РічніНарадиСФУЖО 
Марфа Скорик, директорка Київського інституту гендерних досліджень про 
питання прав жінок // Код доступу: 
https://www.facebook.com/nrzhu.org.ua/videos/483213722471763/  

 

 Національна рада жінок України. – 3 вересня 2019 р. Людмила Порохняк-
Гановська, Голова Національної Ради жінок України та Марфа Скорик, 
директорка Київського інституту гендерних досліджень. 

#РічніНарадиСФУЖО // Код відео: 
https://www.facebook.com/nrzhu.org.ua/videos/600572207141806/ 

 

 Національна рада жінок України. – 31 серпня 2019 р. 

 

 Національна рада жінок України. – 4 вересня 2019 р. Членкині Робочої групи 
Проекту "Національний паралельний звіт": Матра Кебало (США) - Голова 
представництва від СФУЖО в Економічній та соціальній раді ООН; Олександра 
Куновська-Монду - представниця СФУЖО при Європейському комітеті ООН // 
https://www.facebook.com/nrzhu.org.ua/videos/2469708503265823/  

 

http://library.fes.de/pdf-files/bueros/ukraine/15878.pdf
http://library.fes.de/pdf-files/bueros/ukraine/15882.pdf
https://www.facebook.com/watch/nrzhu.org.ua/
https://www.facebook.com/nrzhu.org.ua/videos/483213722471763/
https://www.facebook.com/watch/nrzhu.org.ua/
https://www.facebook.com/hashtag/%D1%80%D1%96%D1%87%D0%BD%D1%96%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D1%81%D1%84%D1%83%D0%B6%D0%BE
https://www.facebook.com/nrzhu.org.ua/videos/600572207141806/
https://www.facebook.com/watch/nrzhu.org.ua/
https://www.facebook.com/watch/nrzhu.org.ua/
https://www.facebook.com/nrzhu.org.ua/videos/2469708503265823/


 

25 

 

 Національна рада жінок України. – 4 вересня 2019 р. Членкині Робочої групи 
Проекту "Національний паралельний звіт": Людмила Порохняк-Гановська 
(Україна) - Голова Національної Ради жінок України; Марфа Скорик (Україна) - 
директорка Київського інституту гендерних досліджень; Матра Кебало (США) - 
Голова представництва від СФУЖО в Економічній та соціальній раді ООН; 
Олександра Куновська-Монду - представниця СФУЖО при Європейському 
комітеті ООН // Код доступу 
https://www.facebook.com/nrzhu.org.ua/videos/414537759175419/  

 

 Національна рада жінок України. – 11 вересня 2019 р. #Річні_наради_СФУЖО 
#Національний_паралельний_звіт #Проект #Післямова Марфа Скорик (Україна) - 
директорка Київського інституту гендерних досліджень // Код доступу: 
https://www.facebook.com/nrzhu.org.ua/videos/421127352088297/  

 

Висвітлення результатів проекту: 
 

 НУО підготують спільний звіт до Пекінської платформи дій: НУО підготують 
спільний звіт до Пекінської платформи дій – Підсумок наради в рамках проекту 
«Жіноча правозахисна моніторингова ініціатива», що відбулась у Києві 10 червня. 
// https://gurt.org.ua/news/informator/53576/ 

 У Секретаріаті Уповноваженого обговорили питання гендерної рівності та 
дотримання прав жінок. – 20/08/2019 17:47 // http://www.ombudsman.gov.ua/ua/all-
news/pr/u-sekretar%D1%96at%D1%96-upovnovazhenogo-obgovorili-pitannya-
genderno%D1%97-r%D1%96vnost%D1%96-ta-dotrimannya-prav-zh%D1%96nok/  
 

 Національна консультація з обговорення результатів та рекомендацій 
паралельного звіту українських жіночих та феміністичних організацій. – 
27.08.2019 // 
http://fes.kiev.ua/n/cms/25/?tx_news_pi1%5Bnews%5D=532&tx_news_pi1%5Bcontrol
ler%5D=News&tx_news_pi1%5Baction%5D=detail&cHash=3fff32c96c4c8808263afed
a68e774bf 

 Підготовка Проєкту Національного паралельного звіту з виконання Пекінської 
декларації та Платформи дій. – 22 Серпня, 2019 //  
https://www.genderculturecentre.org/pidgotovka-proiektu-nacionalnogo-pa/ 
 

 Підготовка Проєкту Національного паралельного звіту з виконання Пекінської 
декларації та Платформи дій  // http://gender.at.ua/news/2019-08-22-1571 
 

 Про виконання Пекінської декларації у Національному звіті  // 
http://atomprofspilka.info/news/2019kjbn 
 

 Розширення можливостей жінок: Пекін 25+ – Режим доступу: https://kpi.ua/2019-
kp31-3 
 

 ВАЖЛИВО! Опубліковано паралельний звіт щодо виконання Пекінської 
декларації та Платформи дій українською. –  ЧТ.ГРУД. 26 // 

https://www.facebook.com/watch/nrzhu.org.ua/
https://www.facebook.com/nrzhu.org.ua/videos/414537759175419/
https://www.facebook.com/watch/nrzhu.org.ua/
https://www.facebook.com/nrzhu.org.ua/videos/421127352088297/
https://gurt.org.ua/news/informator/53576/
http://www.ombudsman.gov.ua/ua/all-news/pr/u-sekretar%D1%96at%D1%96-upovnovazhenogo-obgovorili-pitannya-genderno%D1%97-r%D1%96vnost%D1%96-ta-dotrimannya-prav-zh%D1%96nok/
http://www.ombudsman.gov.ua/ua/all-news/pr/u-sekretar%D1%96at%D1%96-upovnovazhenogo-obgovorili-pitannya-genderno%D1%97-r%D1%96vnost%D1%96-ta-dotrimannya-prav-zh%D1%96nok/
http://www.ombudsman.gov.ua/ua/all-news/pr/u-sekretar%D1%96at%D1%96-upovnovazhenogo-obgovorili-pitannya-genderno%D1%97-r%D1%96vnost%D1%96-ta-dotrimannya-prav-zh%D1%96nok/
http://fes.kiev.ua/n/cms/25/?tx_news_pi1%5Bnews%5D=532&tx_news_pi1%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5Baction%5D=detail&cHash=3fff32c96c4c8808263afeda68e774bf
http://fes.kiev.ua/n/cms/25/?tx_news_pi1%5Bnews%5D=532&tx_news_pi1%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5Baction%5D=detail&cHash=3fff32c96c4c8808263afeda68e774bf
http://fes.kiev.ua/n/cms/25/?tx_news_pi1%5Bnews%5D=532&tx_news_pi1%5Bcontroller%5D=News&tx_news_pi1%5Baction%5D=detail&cHash=3fff32c96c4c8808263afeda68e774bf
https://www.genderculturecentre.org/pidgotovka-proiektu-nacionalnogo-pa/
http://gender.at.ua/news/2019-08-22-1571
http://atomprofspilka.info/news/2019kjbn
https://kpi.ua/2019-kp31-3
https://kpi.ua/2019-kp31-3
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http://kvpu.org.ua/uk/news/6/3863-
opublikovanoparalelnyizvitshchodovykonanniapekinskoideklaratsiitaplatformydiiukrain
skoiu 
 

 ГО "Ла Страда-Україна" 21 серпня 2019 р. Можливість долучитися до підготовки 
Національного паралельного звіту з виконання Пекінської декларації та 
Платформи дій! // 
https://www.facebook.com/lastradaukraine/posts/2425565000853903/\ 
 

 #Річна_нарада_СФУЖО #ДеньПерший Голова ГО "Поступ жінок-мироносиць" 
Зоя Ружин вручає Голові СФУЖО Анні Кісіль запашний коровай // Код відео: 
https://www.facebook.com/nrzhu.org.ua/videos/370634243874865/  
 

 У Києві обговорили Паралельний звіт «Пекін +25: Україна» та участь у 64 сесії 
Комісії ООН зі становища жінок. 24/01/2020 16:59 // 
http://www.ombudsman.gov.ua/ua/all-news/pr/u-ki%D1%94v%D1%96-obgovorili-
paralelnij-zv%D1%96t-pek%D1%96n-25-ukra%D1%97na-ta-uchast-u-64-
ses%D1%96%D1%97-kom%D1%96s%D1%96%D1%97-oon-z%D1%96-stanovishha-
zh%D1%96nok/ 
 

 Національна рада жінок України. –  24 жовтня 2019 р. Робоча нарада 
напередодні Регіональної зустрічі у Женеві «Пекін + 25» // Код доступу: 
https://www.facebook.com/nrzhu.org.ua/videos/2441656686050612/  
 

 Говорити одним голосом. Підсумки узгоджувальної наради щодо прав жінок 
напередодні Регіональної зустрічі у Женеві "Пекін + 25". – 24.10.2019 | 17:48 // 
http://comin.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=159416&cat_id=152937 

 Підсумки Женевської зустрічі «Пекін +25». Що може використати Україна? // 
https://gurt.org.ua/news/informator/56586/ 

  

http://kvpu.org.ua/uk/news/6/3863-opublikovanoparalelnyizvitshchodovykonanniapekinskoideklaratsiitaplatformydiiukrainskoiu
http://kvpu.org.ua/uk/news/6/3863-opublikovanoparalelnyizvitshchodovykonanniapekinskoideklaratsiitaplatformydiiukrainskoiu
http://kvpu.org.ua/uk/news/6/3863-opublikovanoparalelnyizvitshchodovykonanniapekinskoideklaratsiitaplatformydiiukrainskoiu
https://www.facebook.com/lastradaukraine/?__tn__=kC-R&eid=ARB14h9dptdHhpakBfzk75FQHc4qtr8AeM3frj_52t3OCbjpXTZqDolKZz0my1IehqURWoLQh6BCrS6X&hc_ref=ARTjnpPwX_LT3fXqfb2F4Se1vvnrJYBcoSWzYMxItdUW7oR94ugBFfYhqLBuKAJ--EY&ref=nf_target&__xts__%5B0%5D=68.ARC6xIhxFDuPQOd0vM_ZmrW34V9OXXx6uofhrvHMm2mPnaGEJrGM47htAXarXuO4iWBYwy-zrIjIcZDtSaRrBE5LqRs4rvZ-xh33TNtJVatNOlqhiipwoupdgpri2FhSVdTDW783xBwCRP-N3o-n-fAIsAEDMmDItQqyMg3rsedQ0c-0UVO0_GnSOH8LtezAV4iccIsyOe-znSdHuX3GN2J4qSLxV_Wl1-GfBV6rX9r1eVmwWEb2Xh1iJfBHJ0rM7AQBZWdVmGJ0yf1HgFyRj5mPioPnYsmGFHfb0i5KBhmvbM-XbW4JLO3iEtRH8gLEpaoKhjeU5Yp864Gknuot5NMKE_bRRIpTIyzlwM2uMNY01Y60c8kcufcYwe85zW3kH7FJ0rF9eGuvksyEe2R5xjfVBy1OLpBv5-EJxaetBoAqLqncvSRrrdI7phSBbHwGJ3Wq4sigTejmx1fqaKpBI7rCZzgWBIV50HbVkn7Wc28YEwmyg1YHNxJ2RQ
https://www.facebook.com/lastradaukraine/posts/2425565000853903?__xts__%5B0%5D=68.ARC6xIhxFDuPQOd0vM_ZmrW34V9OXXx6uofhrvHMm2mPnaGEJrGM47htAXarXuO4iWBYwy-zrIjIcZDtSaRrBE5LqRs4rvZ-xh33TNtJVatNOlqhiipwoupdgpri2FhSVdTDW783xBwCRP-N3o-n-fAIsAEDMmDItQqyMg3rsedQ0c-0UVO0_GnSOH8LtezAV4iccIsyOe-znSdHuX3GN2J4qSLxV_Wl1-GfBV6rX9r1eVmwWEb2Xh1iJfBHJ0rM7AQBZWdVmGJ0yf1HgFyRj5mPioPnYsmGFHfb0i5KBhmvbM-XbW4JLO3iEtRH8gLEpaoKhjeU5Yp864Gknuot5NMKE_bRRIpTIyzlwM2uMNY01Y60c8kcufcYwe85zW3kH7FJ0rF9eGuvksyEe2R5xjfVBy1OLpBv5-EJxaetBoAqLqncvSRrrdI7phSBbHwGJ3Wq4sigTejmx1fqaKpBI7rCZzgWBIV50HbVkn7Wc28YEwmyg1YHNxJ2RQ&__tn__=-R
https://www.facebook.com/lastradaukraine/posts/2425565000853903/
https://www.facebook.com/nrzhu.org.ua/videos/370634243874865/
http://www.ombudsman.gov.ua/ua/all-news/pr/u-ki%D1%94v%D1%96-obgovorili-paralelnij-zv%D1%96t-pek%D1%96n-25-ukra%D1%97na-ta-uchast-u-64-ses%D1%96%D1%97-kom%D1%96s%D1%96%D1%97-oon-z%D1%96-stanovishha-zh%D1%96nok/
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http://www.ombudsman.gov.ua/ua/all-news/pr/u-ki%D1%94v%D1%96-obgovorili-paralelnij-zv%D1%96t-pek%D1%96n-25-ukra%D1%97na-ta-uchast-u-64-ses%D1%96%D1%97-kom%D1%96s%D1%96%D1%97-oon-z%D1%96-stanovishha-zh%D1%96nok/
https://www.facebook.com/watch/nrzhu.org.ua/
https://www.facebook.com/nrzhu.org.ua/videos/2441656686050612/
http://comin.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=159416&cat_id=152937
https://gurt.org.ua/news/informator/56586/
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V.  

І-ший Східноєвропейський семінар з проблем гендерної освіти  
Донор: виконано коштом БО БТ «Київський інститут гендерних досліджень», Ед Кемп Україна та 
Центру гендерної освіти Криворізького державного педагогічного університету 

Тривалість проекту: серпень  – вересень 2019 

 

Захід відбувся 27-28 вересня 2019 року на базі Центру гендерної освіти Криворізького 
державного педагогічного університету (м. Кривий Ріг, проспект Гагаріна, 54; Центр 
гендерної освіти). 

 

Організатори семінару: Криворізький державний педагогічний університет, Центр гендерної 
освіти КДПУ, БО БТ «Київський інститут гендерних досліджень», ГО «ЕдКемп Україна» 
ставили за мету обговорити: 

- поточний стан реалізації питань рівності в царині освіти;  
- наші успіхи та невдачі, проблемні сфери у її забезпеченні; 
- пріоритетні напрями розвитку гендерної освіти та досліджень в умовах сьогоденної 

України; 
- нашу роль, роль експертного товариства гендерних дослідниць і вчених, та наш 

вплив на національну освітню політику, зокрема в контексті європейської інтеграції; 
- пропозиції та рекомендації щодо продуктивних шляхів подолання виявлених 

проблем. 
 

   

 

В обговоренні на заході  взяли участь 30 провідних фахівчинь  з гендерних освітніх центрів 
усієї країни, а також представниці Дніпропетровської обласної державної адміністрації, 
Міністерства освіти і науки України, Міністерства соціальної політики України. 

Учасниці обговорили: структуру та положення Стратегії ґендерної рівності «Освіта: 
ґендерний вимір – 2021», питання попередження профанації ґендерних досліджень, 
можливості активізації регіональних освітніх ініціатив, проблеми створення та роботи 
ґендерних освітніх центрів у вищій школі.  

За результатами обговорення були розроблені пропозиції та підготовані рекомендації, що 
були передані організаторками Міністерству освіти і науки України. 

 

Захід проходив у форматі пленеру (https://docs.google.com/forms/d/1A23zmtMXSECQj-
g6F7eCR_0cOSH6dQR2fh-KgzU82xs/edit)  – перший, робочий день і другий, день 
екскурсій, спілкування, мережування та планування нових ініціатив.  

https://docs.google.com/forms/d/1A23zmtMXSECQj-g6F7eCR_0cOSH6dQR2fh-KgzU82xs/edit
https://docs.google.com/forms/d/1A23zmtMXSECQj-g6F7eCR_0cOSH6dQR2fh-KgzU82xs/edit
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Аналітичні або інформаційні матеріали, підготовані за проектом: 

 

 Пропозиції щодо доопрацювання Стратегії ґендерної рівності «Освіта: ґендерний вимір 
– 2021» (передано Міністерству освіти і науки України) 

 Рекомендації учасниць І-шого Східноєвропейського семінару з проблем гендерної 
освіти (передано Міністерству освіти і науки України) 

 

Висвітлення результатів проекту: 

 
 Сторінка події: https://tinyurl.com/rdej8hs 

 
 «Ґендер – це те, чому потрібно вчити»: у Криворізькому педагогічному відбувся 

перший Східноєвропейський семінар з ґендерної освіти. – Режим доступу: 
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-zhyttia/8738-gender-tse-te-chomu-
potribno-vchyty-u-kryvorizkomu-pedahohichnomu-vidbuvsya-pershyy-
skhidnoyevropeyskyy-seminar-z-gendernoyi-osvity.html 
 

 Галерея - І Східноєвропейський семінар з гендерної освіти. – Режим доступу: 
https://kdpu.edu.ua/en/gallery/category/954-i-skhidnoievropeiskyi-seminar-z-hendernoi-
osvity.html 
 

 Співробітниці Науково-дослідного центру з проблем гендерної освіти та виховання 
учнівської та студентської молоді ТНПУ – НАПН України взяли участь у 1-ому 
Східноєвропейському семінарі з гендерної освіти. – Режим доступу: 
http://tnpu.edu.ua/news/4025/  
 

https://tinyurl.com/rdej8hs
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-zhyttia/8738-gender-tse-te-chomu-potribno-vchyty-u-kryvorizkomu-pedahohichnomu-vidbuvsya-pershyy-skhidnoyevropeyskyy-seminar-z-gendernoyi-osvity.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-zhyttia/8738-gender-tse-te-chomu-potribno-vchyty-u-kryvorizkomu-pedahohichnomu-vidbuvsya-pershyy-skhidnoyevropeyskyy-seminar-z-gendernoyi-osvity.html
https://kdpu.edu.ua/press-centre/novyny/hromadske-zhyttia/8738-gender-tse-te-chomu-potribno-vchyty-u-kryvorizkomu-pedahohichnomu-vidbuvsya-pershyy-skhidnoyevropeyskyy-seminar-z-gendernoyi-osvity.html
https://kdpu.edu.ua/en/gallery/category/954-i-skhidnoievropeiskyi-seminar-z-hendernoi-osvity.html
https://kdpu.edu.ua/en/gallery/category/954-i-skhidnoievropeiskyi-seminar-z-hendernoi-osvity.html
http://tnpu.edu.ua/news/4025/
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 Участь у І Східноєвропейському семінарі з гендерної освіти «Гендерний дискурс в 
освітній політиці: виклики сьогодення». – 02 жовтня 2019. – Режим доступу 
https://sspu.edu.ua/news/uchast-u-i-skhidnoevropejskomu-seminari-z-gendernoji-osviti-
gendernij-diskurs-v-osvitnij-polititsi-vikliki-sogodennya 
 

 Представниці ЗНУ взяли участь у І Східноєвропейському семінарі «Гендерний 
дискурс в освітній політиці: виклики сьогодення». – Режим доступу: 
https://sites.znu.edu.ua/cms/index.php?action=news/view_details&news_id=48592&lang=
ukr&news_code=predstavnitsi-znu-vzyali-uchast-u----skhidno--vropejskomu-seminari---
gendernij-diskurs-v-osvitnij-polititsi--vikliki-sogodennya--  
 

 Кривой Рог В Кривом Роге прошел первый Восточноевропейский семинар о 
гендерном равенстве. – 29 сентября 2019 в 16:35. – Режим доступу: 
http://krivbass.city/news/view/v-krivom-roge-proshel-pervyj-vostochnoevropejskij-seminar-
o-gendernom-ravenstve-1\ 
 

 В Кривом Роге стартовал первый восточноевропейский семинар по гендерному 
образованию. 27 СЕНТЯБРЯ 2019, 19:26. – Режим доступу: 
https://one.kr.ua/news/24680?fbclid=IwAR2nv2k0AJRFyMl0Zj02nKMgDisdx4DUzf3JrNT
mfrebqyef1r8uf7drLb0  
 

 В Кривом Роге состоялся 1-й Восточноевропейский семинар по гендерному 
образованию, - ФОТО, ВИДЕО. – Режим доступу: 
https://www.0564.ua/news/2526592/v-krivom-roge-sostoalsa-1-j-vostocnoevropejskij-
seminar-po-gendernomu-obrazovaniu-foto-video 

 

Робота в дорадчих та консультаційних органах з питань гендерної 
політики та рівних прав та можливостей жінок і чоловіків при 
центральних органах виконавчої та законодавчої влади в 2018 році 

 

Протягом 2019 року представники БО БТ «Київський інститут гендерних досліджень» 
працювали у складі: 

 Міжвідомчої ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, 
запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі людьми, при Кабінеті Міністрів 
України (з квітня 2018 р.) 

 Громадської ради при Міністерстві соціальної політики України 2017-2019, 
керівництво Комітетом ГР з сімейної, гендерної політики 
(https://www.msp.gov.ua/documents/2375.html?PrintVersion); 

 Громадської ради з гендерних питань при Парламентському Міжфракційному 
об’єднанні «Рівні можливості» 

 Української сторони Платформи громадянського суспільства Україна – ЄС, в 
Робочій групі 4 «Зайнятість, соціальна політика, рівні можливості та здоров’я 
(http://eu-ua-csp.civic-synergy.org.ua/uk/uacsp-wgs/) 

 

 

https://sspu.edu.ua/news/uchast-u-i-skhidnoevropejskomu-seminari-z-gendernoji-osviti-gendernij-diskurs-v-osvitnij-polititsi-vikliki-sogodennya
https://sspu.edu.ua/news/uchast-u-i-skhidnoevropejskomu-seminari-z-gendernoji-osviti-gendernij-diskurs-v-osvitnij-polititsi-vikliki-sogodennya
https://sites.znu.edu.ua/cms/index.php?action=news/view_details&news_id=48592&lang=ukr&news_code=predstavnitsi-znu-vzyali-uchast-u----skhidno--vropejskomu-seminari---gendernij-diskurs-v-osvitnij-polititsi--vikliki-sogodennya--
https://sites.znu.edu.ua/cms/index.php?action=news/view_details&news_id=48592&lang=ukr&news_code=predstavnitsi-znu-vzyali-uchast-u----skhidno--vropejskomu-seminari---gendernij-diskurs-v-osvitnij-polititsi--vikliki-sogodennya--
https://sites.znu.edu.ua/cms/index.php?action=news/view_details&news_id=48592&lang=ukr&news_code=predstavnitsi-znu-vzyali-uchast-u----skhidno--vropejskomu-seminari---gendernij-diskurs-v-osvitnij-polititsi--vikliki-sogodennya--
http://krivbass.city/news/krivoj-rog
http://krivbass.city/news/view/v-krivom-roge-proshel-pervyj-vostochnoevropejskij-seminar-o-gendernom-ravenstve-1/
http://krivbass.city/news/view/v-krivom-roge-proshel-pervyj-vostochnoevropejskij-seminar-o-gendernom-ravenstve-1/
https://one.kr.ua/news/24680?fbclid=IwAR2nv2k0AJRFyMl0Zj02nKMgDisdx4DUzf3JrNTmfrebqyef1r8uf7drLb0
https://one.kr.ua/news/24680?fbclid=IwAR2nv2k0AJRFyMl0Zj02nKMgDisdx4DUzf3JrNTmfrebqyef1r8uf7drLb0
https://www.0564.ua/news/2526592/v-krivom-roge-sostoalsa-1-j-vostocnoevropejskij-seminar-po-gendernomu-obrazovaniu-foto-video
https://www.0564.ua/news/2526592/v-krivom-roge-sostoalsa-1-j-vostocnoevropejskij-seminar-po-gendernomu-obrazovaniu-foto-video
https://www.msp.gov.ua/documents/2375.html?PrintVersion
http://eu-ua-csp.civic-synergy.org.ua/uk/uacsp-wgs/

